

NASLOV PREJEMNIKA:

(poštnina plačana v gotovini)

dogovori

glasilo občinske konference SZDL Ljubljana — center

Nekaj misli ob zborih občanov in drugih razpravah ob samoprispevku II

Ko se bomo odločali za

Uspešen potek zborov delavcev in občanov v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela dokazuje, da se je družbenopolitična aktivnost Socialistične zveze, sindikatov ter drugih družbenopolitičnih ter strokovno operativnih nosilcev akcije za samoprispevek II razmahnila v smeri, da spodbudi vsakega posameznega delavca in občana za njegovo udeležbo na referendumu in zavestno pozitivno izjasnitev za samoprispevek.

Večja udeležba na zborih, kvalitetna vsebina informacij o samoprispevku I in II v Ljubljani, zlasti predstavitev doseženih rezultatov iz samoprispevka I, in dobre organizacijske priprave zborov so prispevale, da so delavci in občani spoznali, da smo v Ljubljani v začetku novega srednjeročnega obdobja na področju družbenih dejavnosti v posameznih občinah in mestu v različnem materialnem položaju in da vsem občanom niso v enaki meri dostopne dobri družbenega standarda. Zato so se tudi enotno odločali za nov samoprispevek, za novih 21 vzgojnovarstvenih zavodov in prizidkov, 20 osnovnih šol in prizidkov, 5 zdravstvenih domov in 4 domove za starejše občane, skupaj za 50 objektov.

Zbori delavcev in občanov so potrdili, da je izvedba referendumu o samoprispevku II v Ljubljani pomembna ekonomsko-socialna in družbenopolitična akcija, novo veliko dejanje solidarnosti in vzajemnosti in odraz učinkovitosti delovanja organiziranih socialističnih sil.

Na vseh zborih so delavci in občani soglasno podprli predlog programa za gradnjo objektov iz samoprispevka II ter zlasti poudarili njegovo prednost, ker je razširjen z gradnjo objektov za osnovne zdravstvene storitve in objektov za lepše življenje starej-

ših občanov. Strinjali so se s tem, da objektov ne bomo gradili le iz sredstev samoprispevka, temveč tudi iz sredstev samoupravnih interesnih skupnosti.

Tako so zbori prižgali zeleno luč postopkom v skupščinah občin za sprejem sklepa o razpisu referendumu in v skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti za podpis družbenega dogovora o sofinanciranju enotnega programa gradnje osnovnih šol, vzgojnovarstvenih zavodov, zdravstvenih objektov in domov za starejše občane v Ljubljani.

Ko že omenjamo priprave na zbere, ne moremo mimo ugotovitve, da so zlasti akcijski odbori za priprave na referendum o uvedbi samoprispevka II v krajevnih skupnostih pa tudi v organizacijah združenega dela že doslej odigrali izredno pomembno vlogo. Aktivno delujejo že od začetka meseca septembra, njihov frontni sestav pa zagotavlja, da so stalno akcijsko učinkoviti v vseh samoupravnih sredinah, kar pomeni, da stalno razčiščujejo vprašanja, ki jih delavci in občani postavljajo v zvezi s samoprispevkom I in II ter druga, največkrat v zvezi z družbenim standardom v posameznih krajevnih skupnostih, ki jih rešujemo v skladu s programi razvoja krajevnih skupnosti, organizacij združenega dela in občine. Prav ta celovitost pri-

stopa in skupno reševanje oprtih gospodarskih, socialnih in družbenopolitičnih nalog na različne načine in iz različnih finančnih virov spodbuja delavca in občana k pozitivni odločitvi za samoprispevek kot enemu od načinov uresničevanja skupnih sedanjih in dolgoročnih interesov.

Delavci in občani so z velikim zanimanjem spremljali informacije in slikovno gradivo o tem, kaj je bilo že zgrajenega iz prvega samoprispevka. Prepričali so se, da je bil denar dobro vložen, kljub temu pa so opozarjali, da je potrebno slabe izkušnje opustiti, zato da bomo tudi z novimi sredstvi program izpeljali pravočasno, kvalitetno in poceni. Predlagali so ustanovitev širšega družbenega organa za gradnjo objektov in samoupravni organ družbene kontrole, kot delegate pa naj bi pooblastili tiste, ki so se javno in aktivno zavzemali za uvedbo samoprispevka, delavke, delavce in upokojence, ki imajo neposreden interes, tiste, ki so pripravljeni in sposobni vplivati na namensko in racionalno uporabo sredstev, občane, ki uživajo ugled in zaupanje sredine, v kateri živijo, in ki so pripravljeni občasno poročati o svojem delu. Nadalje so predlagali, naj bi v odborih ne bili samo ali predvsem občani iz tistih krajevnih skupnosti, na območju katerih je predvidena gradnja objektov iz sred-

stev tega sklada, temveč iz vseh občin v enakem številu ter drugi družbeni in strokovni delavci.

In kakšna oziroma kam naj bo naša aktivnost usmerjena do referendumu, do 21. novembra t.l. Vsako zadovoljstvo ob dosežanih zborih bi doseženo aktivnost samo oslabilo. Dobre analize doslej opravljene aktivnosti in zlasti njene širine bodo pokazale, kje je potrebno v bodoče še več naporov posameznih dejavnikov oziroma združenih naporov za še bolj neposredno pojasnjevanje in pridobivanje delavcev in občanov za pozitivni izid referendumu v posameznih hišah, blokih, ulicah, terenskih odborih SZDL, na roditeljskih sestankih v šolah in vzgojnovarstvenih ustanovah, v vseh samoupravnih sredinah, družbenopolitičnih organizacijah, v organizacijah združenega dela, v različnih društvenih in strokovnih organizacijah združenega dela, v različnih društvenih in strokovnih organizacijah ter drugih oblikah družbene aktivnosti. Zbori so tudi pokazali, da si delavci in občani ob takih priložnostih poleg pričljive besede želijo tudi slikovito gradivo, letake, plakate, značke, razstave, urejene iz-

ložbe vse pa v ustreznih mejah brez nepotrebnega trošenja sredstev.

Udeleženci zborov v krajevnih skupnostih so tudi opozorili na izredno pomembno vlogo volilnih komisij, ker bodo tudi na voliščih potrebna različna pojasnila, na urejenost volilnih imenikov in ustreznost volišč, kar vse tudi lahko prispeva oziroma vsaj ne zmanjšuje dejanskega razpoloženja občanov izraženega na referendumu.

Ljubljana in tako tudi naša občina že lep čas živi za nov referendum za nov samoprispevek, njeni prebivalci in njihove organizacije pa opravljajo s tem v zvezi številne večje in manjše naloge. Nekatere so že za nami, najvažnejše pa še opravljamo z zavestjo, da nas je za samoprispevek vedno več in da bomo le vsi in združeni kos postavljenim ciljem. Tako se tudi Ljubljanci ponovno pridružujemo občanom drugih občin v Sloveniji in Jugoslaviji, ki so se že odločili, da bodo tudi s samoprispevki pomagali uresničevati v srednjeročnih načrtih demokratično dogovorjene naloge.

Jože Sager

iz vsebine:

- Nov predlog za Prešernovo cesto str. 2
- Kvalitetno vsebinsko delo mladih str. 4
- Namesto okrogle mize str. 6—7—8

center za posočje

Drugi krog pomoči

V septembru, ko so novi potresni sunki ponovno prizadeli kraje v Posočju, je iz nekaterih organizacij združenega dela in drugih samoupravnih organizacij in skupnosti prišla iniciativa, da bi se prispeval za prizadeta področja še en enodnevni zasluzek, poleg solidarnostno že izkazanega.

To iniciativo je obravnaval tudi izvršni odbor občinske konference SZDL, predsedstvo občinskega sveta Zveze sindikatov in koordinacijski odbor za odpravo posledic potresa v

Posočju. Omenjeni organi so to iniciativo podprli in pozdravili, zato je bilo poslano pismo vsem osnovnim organizacijam sindikata in predsednikom delavskih svetov. V njem se v prvi vrsti zahvaljujejo delovnim ljudem in občanom, ki so se odzvali pozivu za prispevanje prvega enodnevnega zasluzka in drugih oblik pomoči.

V drugem delu pa se priporoča, da bi se v drugem, morebitnem prispevanem enodnevem zasluzku za Posočje, razpravljalo in bi se v okviru možnosti tudi odločili zanj. V tem smislu naj bi se predložil tudi predlog za zbere delovnih ljudi.

S prejšnjim prispevkom iz enodnevnega zasluzka je bilo v občini Center doseženo 105 procentov, kar predstavlja 12.586.463,60 dinarjev in z drugimi oblikami pomoči še 263.148,50 dinarjev — prispevki Rdečega križa, občanov iz krajevnih skupnosti in ZSMS.

I. K.



Pred tednom ali nekaj več, je občinska konferenca zveze socialistične mladine iz Centra organizirala posvetovanje na temo »Mladi in kultura«. Uvodne misli k razpravam so podali znani kulturni in družbenopolitični delavci. Več o tem na 4. strani.

